

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:445368-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Materiały medyczne  
2016/S 244-445368**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 240-437316)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu  
ul. H. Kamieńskiego 73 a  
Wrocław  
51-124  
Polska  
Osoba do kontaktów: Roma Komora, Katarzyna Trela  
Tel.: +48 713270491  
E-mail: [zp@wssk.wroc.pl](mailto:zp@wssk.wroc.pl)  
Faks: +48 713270425  
Kod NUTS: PL514  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa jałowych zestawów do operacji usuwania zaćmy i witrektomii – pakiety.  
Numer referencyjny: Szp/FZ – 33A/2016
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
33140000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa jałowych zestawów do operacji usuwania zaćmy i witrektomii do magazynu Apteki Szpitalnej Zamawiającego zwanych dalej „produktami”.
  2. Szczegółowe ilości, rozmiary oraz minimalne parametry techniczno – użytkowe określają formularze asortymentowo – cenowe stanowiące załączniki nr 1.1-1.2 do formularza ofertowego.
  3. Termin ważności oferowanych produktów nie może być krótszy niż 12 miesięcy liczony od daty dostawy.
  4. Wykonawca zobowiązany jest zrealizować zamówienie na zasadach i warunkach opisanych we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 2 do SIWZ.

5. Wykonawca zobowiązany jest do dostawy przedmiotu zamówienia wraz z informacją (ulotką) zgodnie z obowiązującym w tym zakresie prawem.

6. Przedmiot zamówienia i jego elementy muszą być oznakowane przez producentów w taki sposób, aby możliwa była identyfikacja zarówno produktu jak i producenta.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

15/12/2016

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 240-437316](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: V.2.4

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pakiet nr 2

Zamiast:

Początkowa szacunkowa całkowita wartość zamówienia/części: 281 326.83 EUR

Całkowita końcowa wartość umowy/części: 346 032.00 EUR.

Powinno być:

Początkowa szacunkowa całkowita wartość zamówienia/części: 281 326.83 PLN

Całkowita końcowa wartość umowy/części: 346 032.00 PLN.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**